



Vážení spoluobčané,

jak už všichni určitě víte, v letošním roce slaví naše obec významné výročí - 760 let od první zmínky o naší obci. Nejvýznamnější část, a to oslavy, dny otevřených dveří a sraz rodáků, již proběhly v květnu. My jsme však chtěli zanechat dalším generacím našich občanů památku, která by přesáhla nejen tento slavnostní rok, ale jak doufáme, tak nás všechny. Zanechali bychom tak společně něco hmatatelného, symbolického a zároveň užitečného.

Proto jsme se rozhodli společně vysázet alej 30 stromů, která by lemovala nově zbudovanou cestu od opraveného rybníka k bývalé silnici I/37, jež bude po svém dokončení další cestou vhodnou pro procházky nás všech.

Každý, kdo by měl zájem zapojit se do našeho projektu, a zachovat tak odkaz dalším generacím, může přispět na výsadbu stromů a následně se také zúčastnit výsadby, která s největší pravděpodobností proběhne na podzim letošního roku.

Každý jednotlivec či zapojená rodina bude mít svůj zakoupený strom označený cedulkou se jménem a celá

alej bude označena pamětní cedulí s připomínkou společné výsadby k 760. výročí založení obce.

Pro vyjádření zájmu vyplňte, prosím, dotazník, který vám bude doručen do emailových schránek, případně navštivte obecní úřad, kde také dostanete bližší informace.

Děkujeme všem za zapojení do naší společné akce.

Mgr. Lenka Štěpánková, starostka



OBEC OSOVÁ BÍTÝŠKA

K 760. výročí obce bude za finanční podpory občanů na pozemku p. č. 4131 vysazena

ALEJ Z OVOCNÝCH STROMŮ

Celkové náklady na výsadbu jednoho stromu jsou 1 000,- Kč (cena zahrnuje strom, ochranné pletivo, ošetření proti hlodavcům, vyhloubení děr a cedulku se jménem rodiny, která strom zakoupila)

Počet stromů je omezen na 30 ks

Společná výsadba proběhne na podzim tohoto roku (přesný termín bude dodatečně upřesněn)

Pokud se budete chtít zapojit a přispět k výsadbě aleje, volejte na tel. číslo 724 907 101 nebo vyplňte formulář, který najdete na webových stránkách obce



Výsledky voleb do Evropského parlamentu v Osově Bítýšce

Počet osob zapsaných do výpisu ze seznamu voličů:	729
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky:	283
Počet platných hlasů:	278
POČTY HLASŮ PRO JEDNOTLIVÉ STRANY:	
strana č. 2 - Liberální aliance nez. občanů	3 hlasy
strana č. 3 - SPD a Trikolora	8 hlasů
strana č. 6 - PRO – Jindřicha Rajchla	5 hlasů
strana č. 9 - PŘÍSAHA a MOTORISTÉ	35 hlasů
strana č. 12 - Strana zelených	4 hlasy
strana č. 13 - ČSSD	2 hlasy
strana č. 14 - ANO 2011	104 hlasů
strana č. 17 - SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)	59 hlasů
strana č. 19 - Svobodní	2 hlasy
strana č. 20 - Sociální demokracie	5 hlasů
strana č. 21 - Starostové a osobn. pro Evropu	16 hlasů
strana č. 22 - HLAS	3 hlasy
strana č. 23 - Česká pirátská strana	11 hlasů
strana č. 26 - STAČILO!, KSCČM, SD-SN, ČSNS	21 hlasů

Zhodnocení pomponkové sezony

Školní rok je u konce, tudíž je čas na rekapitulaci našeho pomponkového roku. A že to byl velice vydařený rok. Začaly jsme ho s děvčaty z Berušek a Pomněnek jako už tradičně na srpnovém soustředění.

V září pak bylo startem sezóny pro dvě nejmladší skupiny Princezny a Sluníčka. Na podzim a v zimě jsme vystupovaly na spoustě veřejných akcí a plesech. Poté začala část, kterou mají děvčata nejraději, tedy období soutěží. Na všech soutěžích si děvčata vytancovala krásná umístění. Zúčastnily jsme se tříkolové postupové soutěže Czech Dance Tour, kterou jsme si velmi oblíbily. Na této soutěži jsme na MČR získaly dvě zlaté a jednu stříbrnou medaili (Pomněnky – zlatá, Berušky – zlatá, Sluníčka byla ve stejné věkové kategorii jako Berušky a získala stříbrné medaile, naše dvě skupinky za sebou nechaly dalších 6 týmů. Poslední soutěží letošní sezóny byl Havlíčkobrodský střevíček. A poprvé jela soutěžit nejmladší skupinka Princezny (od 4 do 6 let). Holčičky se zhostily svoji premiéry s velkou odvahou a grácií a získaly tak svoje první medaile. V Havlíčkově Brodě si i všechny další věkové skupinky vytančily zlaté medaile a porota naše holky ocenila několikrát potleskem

pokračování na str. 15

Zhodnocení pomponkové sezony pokračování ze str. 14

ve stoje se slzami dojetí v očích. Suma sumárum, byl to krásný rok, plný úžasných zážitků a my se už těšíme na další! ☺

*Za SPOB
Marie Bajerová,
Simona Bajerová,
Aneta Kutílková,
Valentýna Karmasinová*



Školní výlet

Odměnou za školní práci je pro všechny děti nejen vysvědčení, zasloužené prázdniny, ale i školní výlet. Tentokrát jsme se společně se žáky 1. – 4. tříd vydali 11. června do Zoologické zahrady v Jihlavě. Při procházce zahradou jsme pozorovali zvířata a společně si o nich povídali. Mezi nejoblíbenější patřily u dětí žirafy, hroch, surikaty a kapybary, ale se zájmem si prohlížely i vznešené plamenáky nebo šelmy včetně medvěda. S velkým zájmem sledovaly také pavilon s krokodýly. Zastavili jsme se i ve výběhu s kozičkami, u nichž se děti radostně pustily do jejich krmení. Každá třída měla v rámci pobytu v ZOO svůj výukový program s tématem „Opici se opice“ nebo „ZOO v krabici“. Zdejší lektorky jej měly poutavě zpracovaný tak, že informace vystřídaly i časté činnosti aktivity. U programu o opicích nechyběla ani procházka po zoologické zahradě s názornými ukázkami a výkladem. Během školního výletu tedy děti získaly i další zajímavé vědomosti. Počasí jsme měli skvělé a výlet se skutečně vydařil. Ze všech tříd bylo vidět, že zvířata a ZOO u dětí nikdy nezklame. Děti potěšily i drobné nákupy suvenýrů či dobrůtek. A to vše k výletu patří. A teď už vzhůru do posledních týdnů školního roku a HURÁ na prázdniny!

Rekonstrukce kříže

Na začátku května byla dokončena rekonstrukce dalšího kříže v naší obci. Největší podíl na této akci měl pan Roman Šmerda, který ve svém volném čase kříž zrenoval. Před jeho zásahem byl celý kříž z velké části zasypan hlinou a jen díky pomoci Jaroslava Macha a jeho těžké techniky se podařilo kříž vyzvednout na terén, a to včetně podkladového kamene, který má tvar nepravidelného obdélníku. Po očištění a následné impregnaci chemickými prostředky byl krásný kámen usazen na terén, na dno vysypané drobným kamením, a doplněn o korpus a kříž zajištěný původní vzperou. Všechny železné díly musely být také očištěny a byla na ně nanášena prášková metaliza. Nakonec byly některé části pokryty plátkovaným zlatem, což bylo odborně provedeno rukou restaurátora pana MgA. Dominika Fialy.

Kolem kříže je usazen ochranný rám a okolí kříže upraveno drobným šterkem.

Všem zúčastněným patří velké poděkování.



Výlet mysliveckého kroužku

V sobotu 11.05.2024 jsme jeli s mysliveckým kroužkem Stopa na výlet do Brna na akci Lesem s myslivcem na hradě Špilberk. Absolvovali jsme poznávací kvízy, dozvěděli se něco o včelařství, kynologii, lesnictví a sokolnictví a vyzkoušeli si lukostřelbu. Také jsme se setkali s panem Václavem Chaloupkem - autorem večerníčků Měďové, Vydrýsek atd. Všichni jsme byli nadšení a těšíme se na příští rok.

Mgr. Magda Tobolová





Obec Osová Bítýška,
SK Osová Bítýška a Krojovaná chasa
Vás srdečně zvou na tradiční

Svatojakubskou pout'

PROGRAM

Středa 24. 7. 2024
17:00 Stavění máje u žaby

Čtvrtek 25. 7. 2024
18:00-22:00 Posezení s chasou pod májou

Pátek 26. 7. 2024
14:00 Průvod poutové chasy se zvaním na pout', doprovází skupina Doubravěnka
20:00 Poutová zábava Pod lipami, hraje skupina Renovace

Sobota 27. 7. 2024
14:30-16:00 Program pro děti - soutěže s hudbou, pohádkovými postavami a odměnami
20:00 Poutová zábava Pod lipami, hraje skupina Accort

Neděle 28. 7. 2024
9:30 Slavnostní mše svatá v kostele Sv. Jakuba
12:30-16:00 Prodej chasovského štěstí
14:30 Svátostné požehnání v kostele Sv. Jakuba
15:00 Vystoupení krojovaných dětí a chasy, poté program skupiny Doubravěnka
17:00 Vyhlášení chasovského štěstí
20:00 Poutová zábava Pod lipami, hraje skupina Doubravěnka

